
Tříkrálová sbírka v sobě ukrývá příběhy lidí a služeb 

Tříkrálová sbírka, která je největší sbírkovou akcí v České republice a každoročně otevírá 
nový kalendářní rok, není jen o sbírání finančních prostředků na podporu a pomoc 
potřebným a rozvoj charitního díla. Je také symbolem propojení, sounáležitosti a 
vytváření společenství. 

Nabízí však i jiný pohled, pohled skrze lidské příběhy a konkrétní služby, které díky 
vybraným prostředkům mohou zkvalitňovat svou práci a být blíž těm, kteří potřebují 
pomoc. Jednou z těchto služeb je terénní zdravotní služba Salvia, která byla podpořena 
díky darům Tříkrálové sbírky v tomto roce. 

Salvia poskytuje odbornou zdravotní péči v domácím prostředí, s cílem udržet a podpořit 
zdraví svých pacientů, případně pomoci s návratem ke zdraví či zmírnit utrpení 
nevyléčitelně nemocného člověka. Jen v roce 2024 podpořila Salvia 378 klientů, 
uskutečnila 9 543 návštěv u nemocných a provedla 17 450 výkonů. Její pracovníci působí 
v širokém rajonu od Bílé přes Frýdlant nad Ostravicí a Frýdek-Místek až po Paskov, denně 
zvládnou okolo 40 návštěv, a výkonů ještě o něco víc. Na cestách tráví hodiny a najedou 
tisíce kilometrů, aby se dostali i k lidem, kteří mají problém s mobilitou a k lékaři se sami 
nedostanou. V terénu měli donedávna k dispozici čtyři auta pro osm sester. Díky sbírce 
v tomto roce se mohl pořídit další automobil, díky kterému mají zaměstnanci Salvie opět 
blíže k dalším lidem, kteří potřebují podporu, úsměv i naději. 

I letošní Tříkrálová sbírka bude pomáhat tam, kde má smysl. Každoročně Tříkrálovou 
sbírku využíváme na spolufinancování potřebných oprav a úprav v pobytových zařízeních 
a obnovu vozového parku pro terénní služby. Obojí nám umožní být tady více s lidmi a 
pro ně. Pro rok chceme podpořit také další aktivity Charity Frýdek-Místek, tentokrát 
edukačního charakteru.  

Tradiční koledování proběhne v termínu od 1. do 14. ledna, v závislosti na koordinaci 
v daném městě, obci či farnosti. Mimo to budou v městech a obcích rozmístěny statické 
pokladničky, jejichž seznam bude uveřejněn na webových stránkách Charity Frýdek-
Místek. Do konce ledna pak bude možné přispět rovněž bezhotovostní platbou na 
sbírkový účet – 66008822/0800, pro Charitu Frýdek-Místek pod VS:7779808004, nebo 
prostřednictvím QR kódu v mobilní bankovní aplikaci. Další možností pak je využití 
platební brány portálu www.trikralovasbirka.cz, který bude k dispozici do 30. dubna. 

Koordinátorkou Tříkrálové sbírky Charity Frýdek-Místek je stejně jako v předchozích 
letech Silvie Vojkovská, kterou lze v případě dotazů kontaktovat na tel. 733 741 564 nebo 
prostřednictvím emailu silvie.vojkovska@charitafm.cz. Další informace týkající se 
koledování jsou přehledně zpracované na webu Charity České 
Republiky  https://www.trikralovasbirka.cz/o-sbirce/pojdte-koledovat.“ 
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